

江苏同曦CBA首秀,客场105:117不敌青岛 “插班生”虽败犹荣

昨晚,江苏同曦完成了CBA首秀,虽然没能从青岛带回一场胜利,但他们敢打敢拼,第四节一度将比分扳平。可惜在比赛末端,同曦外援卡姆拉尼意外受伤,球队最终以105:117告负。值得一提的是,青岛外援哈达迪抱着卡姆拉尼送到同曦的替补席,伊朗兄弟之情可见一斑。

全场比赛,同曦4人得分上双,麦克唐纳砍下31分10个篮板,BC(布兰登·科斯特纳)24分8个篮板,卡姆拉尼15分4个篮板4次助攻,解立彬11分。此外,宋健骅、买吾兰、王大勇各得8分。

现代快报特派记者 黄成宇

第一考验 适应CBA新规

昨天上午9点半,同曦来到青岛国信体育馆进行首堂训练课。训练前,队员和教练都需要完成一份试题,是关于CBA新规的测试。

“今年出了很多新规则,尤其是进攻时间上的问题,什么情况下是24秒、什么时候是14秒,这方面比较复杂,队员们必须搞清楚,要不然到了场上是要吃亏的。”徐强对记者说道。

没想到的是,昨晚同曦在第一节就交了学费。比赛进行到7分47秒时,同曦得到进攻篮板,卡姆拉尼在弧顶运球准备组织新一轮的进攻,这时计时器响了,14秒违例!连智商颇高的卡姆拉尼也呆住了。今年篮协出台新规,如果进攻队员在投篮触及篮圈之后抢到进攻篮板球,投篮机时钟复位到14秒,之前的规则是复位到24秒。

适应规则只是同曦作为新军的第一步,完全融入这个新的联赛,还有一段路要走。

第一堂课 从纪律性学起

测试结束后,恰好青岛队也完成了训练,伊朗中锋哈达迪主动敲开了同曦的更衣室,显然他是来找同胞卡姆拉尼的。而在CBA征战过三年的麦克唐纳也不乏朋友,他与青岛队的哈里斯和邓蒙特相谈甚欢。他们甚至忘记了训练时间,直到教练喊人才赶紧跑到球场上。

同曦不少国内球员也是阔别多年后重返CBA,首战青岛队必然遇见不少故人,握手寒暄总是少不了,个别队员也因此耽误了训练的时间。“作为新军,我们要展现一支CBA球队应有的纪律性,该训练就训练,保证球队的训练质量。”助理教练林林在训练结束时严厉地说道。之后麦克唐纳就道歉说:“教练,今天不好意思,耽误了,我保证绝对不会有下次了。”

新军对自己的要求可一点也不低,俱乐部高层告诉记者,他们希望将球队打造成一支像北京这样的纪律严明之师。



卡姆拉尼(右)、哈达迪哥俩好

双败

昨晚,做客济南的江苏中天94:104不敌山东,未能实现新赛季CBA开门红的目标。与内线扎堆的山东队相比,中天内线处于劣势,因此一直苦苦追分,最多时落后20分以上。赛后,执行教练莱登说:“这场比赛,我们的篮板球控制得不好,上半场就输了17个,让对方有很多轻松得分的机会。后来,我们改变了防守策略,胡指导上去以后节奏控制得好一些。”

本场比赛,易立和孟达都有15分入账,两名外援表现差强人意,道格拉斯拿到15分,而辛格顿收获16分,而对方的两名外援合砍下48分。

现代快报特派记者 韩飞周游

CBA首战,江苏中天客场94:104负于山东 两大外援不够“凶”

两大外援缺少侵略性

赛场外,中天的两位外援托尼·道格拉斯和克里斯·辛格顿都很活泼,道格拉斯与队友交流时常常带着笑容,而辛格顿在昨天上午的训练中,还向队友学起了中文。

不过,在个人CBA首秀,中天双外援打得缺少侵略性,更多是在外线远投。事实上,道格拉斯也很想证明自己,但正如一位教练组成员评价得那样,“他需要更多的突破,给对方的内线造成杀伤。”值得一提的是,辛格顿从第三节开始也加强了内线进攻,不过即使是最后一节面对山东队的国产内线,他也没有占到太大的便宜。

反观山东队的外援,用一位队内人士的话说,“他们打得太凶了,尤其是拉杜利察,2.13米的身高,不仅强壮、速度也很快。”昨天,拉杜利察全场比赛11投9中,砍下全场最高的25分。

胡雪峰差点实现逆转

比赛开始前,中天主帅胡雪峰走进场内投篮热身,丁彦雨航、陶汉林等国家队球员见到胡指导,上前握手打招呼,还半开玩笑地“刺探”军情,“胡指导,你准备打多长时间?”

胡雪峰是国家队助理教练,不过到了场上,他的弟子们一点面子都不给他,丁彦雨航砍下22分,而陶汉林收获13分11个篮板。

全场比赛,中天都在苦苦追分,最多时落后20分以上。由于第四节实行单外援政策,胡雪峰披挂上阵,与辛格顿打出了不少配合。全场比赛,胡雪峰拿到4分3个篮板2次助攻,除了一记压哨三分,一个有意思的细节也彰显了他的经验。当时发底线球,裁判一吹哨,山东队球员还没做好准备,他传给易立,后者打板得分,将分差追到88:91,无奈最后时刻辛格顿几次进攻不成,中天丧失了逆转的机会。



拉杜利察让中天吃尽苦头

亮点 95后衡艺丰首秀拿到5分

昨天,中天排出的首发阵容为道格拉斯、易立、刘亚晖、衡艺丰、常林。新赛季首战,教练组就派上了小将衡艺丰,足见他们对这位95后未来之星的重视。

首次亮相CBA舞台,衡艺丰并不怯场,他先是跳投打板,投中新赛季中天的第一个两分,之

后又在三分线外张手命中,坐在替补席上主帅胡雪峰露出了笑容。登场14分钟拿到5分,这是衡艺丰首战的答卷。接受采访时,衡艺丰告诉记者,他最喜欢的球员是科比,“因为他的训练、比赛态度都很积极,而且他对胜利永远充满渴望。”

四中横梁 巴萨连败



昨晚,在西甲联赛第10轮的一场比赛中,主场作战的巴萨0:1不敌塞维利亚,遭遇本赛季主场首败,并在连败后让出榜首位置。

本场比赛巴萨的梅西、苏亚雷斯和内马尔全部首发出场,这也是苏亚雷斯首次在诺坎普的正式比赛中亮相,结果梅西和内马尔总共四次遭到横梁阻击,最终巴萨主场落败。

据新华社

烽火NBA

湖人遭遇四连败 科比仍很乐观

对于湖人来说,别说连胜了,赢一场都成了奢望。昨天在客场104:127惨败给勇士,“紫金军团”新赛季四场比赛全败,自1957-1958赛季来首次品尝开季四连败的苦果。

科比一如既往的稳定和孤单,独自砍下28分,其中19分来自第三节,林书豪仅有6分和6次助攻入账。“四连败并不会困扰我,我很乐观,现在我们还有很多地方要改进,但至少我们前进的方向是正确的。”科比赛后说。

本场比赛前,勇士刚和克雷·汤普森签下了一份4年价值7000万美元的大合同,而在此役轰下了全场最高的41分,证明东家的每一分钱都花得物有所值。和汤普森一起被称为“水花兄弟”的斯蒂芬·库里同样给力,拿下了31分和10次助攻。

另一场比赛,火箭在新赛季的主场首秀中以104:90击败凯尔特人,获得三连胜。哈登再次成为火箭阵中最闪亮的那颗明星,全场交出了26分、8个篮板、6次助攻和4次抢断的全能数据单。

据新华社

环太湖第二赛段 捷克名将夺冠

昨天,2014年第五届环太湖国际公路自行车赛结束常熟昆承湖绕圈赛的争夺,来自捷克ASC布拉格洲际队的名将阿洛伊斯夺得赛段冠军,并穿上象征总成绩第一的橙色领骑衫。

第二赛段昆承湖绕圈赛全长136公里,选手需绕行昆承湖海星岛8圈,途中设有3个冲刺点。此役,捷克ASC布拉格洲际队的老将阿洛伊斯凭借良好的冲刺能力,以2小时55分37秒率先杀出重围,夺得橙色领骑衫,澳大利亚小将杰西则只能以2秒的微弱劣势屈居总成绩第二。不过,他依旧拥有象征“青年个人总成绩第一”的蓝衫。中国名将王美银以距头名13秒的差距位居第四,继续穿着代表“大中华区最佳”的红衫。

今天,本届环太湖自行车赛将迎来第三赛段争夺,该赛段全长135.4公里,起点为南通体育会展中心,终点为海门张骞大道,途中设有3个冲刺点。

现代快报记者 韩飞周游